



### ● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

#### Дорогие белгородцы!

Ежегодно 25 января наша страна отмечает один из главных праздников молодежи – День российского студенчества. Поздравляю с Татьяниним днем юных и молодых белгородцев, получающих специальности! И конечно, всех, кто в разное время обучался в училищах и техникумах, институтах и университетах, а сегодня с теплом вспоминает яркое студенческое время, период дружбы и любви, амбициозных планов и светлых надежд.

Этот праздник – замечательный повод сказать добрые слова сегодняшним белгородским студентам. Третий год наши смелые ребята осваивают профессии в невероятно сложных прифронтовых условиях. И, несмотря на все опасности, число молодых людей, которые приходят в вузы и организации среднего профессионального образования области, остается стабильным. В 2024–2025 учебном году студентами университетов, институтов и колледжей региона стали 23,5 тысячи человек.

Ребята успешно проходят обучение по избранным специальностям и получают профессии будущего. Серьёзно занимаются наукой, становятся авторами новых технологий и продуктов, иницируют важные для региона социальные проекты. Смело заявляют о себе в масштабах страны. В 2024–2025 учебном году стипендии Правительства Российской Федерации назначены 128 студентам организаций высшего и среднего профессионального образования области. В прошедшем году победителями и призерами всероссийских и международных интеллектуальных и творческих состязаний стали свыше 550 белгородских студентов. В 2024 году сразу 6 воспитанников колледжей региона были признаны победителями федеральных этапов конкурсов профессионального мастерства – это новый рекорд Белгородчины.

И одновременно ребята остаются в центре общественной жизни региона. Являются ведущей силой добровольческого движения. Мы никогда не забудем их самоотверженность в самые тяжёлые и трагические для области дни, когда они устраняли последствия вражеских ударов на улицах Белгорода, выгружали тонны гуманитарной помощи и помогали людям, потерявшим кров. Очень важно, что сегодня многие студенты – всего более 12 тысяч человек – занимаются в центрах военно-патриотической направленности, стремятся получить надёжные навыки для защиты родной земли и Отечества.

Дорогие друзья! Вы самая активная, энергичная и целеустремленная часть белгородского общества. Именно вам принадлежит завтрашний день региона и страны. Даже в сложной оперативной обстановке мы создаем условия для вашей профессиональной самореализации и интересной жизни на родной земле. Федеральные и региональные платформы и проекты трудоустройства и занятости, программы для реализации бизнес-идей, стипендии талантливым студентам, грантовая поддержка научных исследований и социально значимых инициатив, жилищные проекты для молодёжи, строительство и ремонт объектов культуры и спорта, цифровая среда – все это и многое другое помогает вам развиваться и достигать намеченных целей. В конечном итоге, всё, что мы делаем, – это для вас. Очень хотим, чтобы, получив профессию, вы остались на родной земле, нашли здесь свое призвание, включились в общую работу по созданию инновационной Белгородчины XXI столетия. Крепкого вам здоровья, успехов и счастья!

**В. ГЛАДКОВ,**  
Губернатор Белгородской области



## Семья медиков

На сайте Шебекинской ЦРБ рассказали о замечательной медицинской семье. Татьяна Ивановна Борищенко работает врачом общей практики в поликлинике. Владимир Владимирович Борищенко – врач функциональной диагностики.

Познакомились Татьяна Ивановна и Владимир Владимирович в Астраханской государственной медицинской академии на втором курсе обучения. А поженились на третьем курсе в 1992 году.

После окончания академии они приехали работать в Шебекинскую центральную районную больницу. У пациентов о докторях только похвальные отзывы – добросовестные, знающие своё дело специалисты, замечательные и отзывчивые врачи.

У супругов есть сын Дмитрий. Он пошёл по стопам родителей – обучается по специальности «лечебное дело» в БелГУ на четвёртом курсе.

Наш корр



### Об увеличении зарплат белгородских бюджетников с 1 января 2025 года

Губернатор Вячеслав Гладков заслушал доклад министра финансов Натальи Шаролаповой об индексации зарплат белгородских бюджетников в соответствии с майскими указами президента. Этот вопрос обсудили на оперативном совещании областного правительства 20 января.

Так, по словам главы областного Минфина, средняя зарплата бюджетников согласно указам составит от 58,1 тыс. рублей до 116,2 тыс. рублей. В эту категорию попали следующие категории работников:

«Преподаватели образовательных учреждений высшего профессионального образования, врачи и работники медицинских организаций, имеющие высшее и профессиональное образование, педагогические

работники дошкольных профессиональных организаций, педагогические работники дополнительного образования детей, средний медицинский персонал, социальные работники, работники учреждений культуры, педагогические работники общего образования, преподаватели и мастера производственного обучения образовательных организаций среднего профессионального образования и педагогические работники детских домов», – перечислила Наталья Шаролапова.

Кроме того, с января 202 года по поручению губернатора для работников, не попадающих в эти категории, средняя зарплата увеличена на 10%. Вячеслав Гладков поручил муниципальных главам, министрам и бюджетным организациям уведомить сотрудников об индексации оплаты труда и её размере.

На газету «Красное знамя» можно подписаться в январе и получать её с февраля. Стоимость подписки на 5 месяцев - 731 рубль 60 копеек. По льготе - 671 рубль 10 копеек. Для тех, кто будет самостоятельно получать газету в редакции, подписка 325 рублей. Подписаться можно в отделениях связи, у почтальонов, в редакции нашей газеты.

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией и желаете ею поделиться? Хотите задать волнующий вас вопрос? Намерены предложить актуальную тему? Звоните 2-22-73, 8-905-679-66-27. Пишите sheb-kras@yandex.ru

### ● НОВОСТИ

#### Губернатор сообщил об отселении жителей Терезовки

Жителей села Терезовка Шебекинского муниципального округа отселят, сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. Такое решение принято на заседании оперштаба области исходя из сложной обстановки в селе.

«По всем вопросам, касающимся отселения из Терезовки, нужно обращаться к главе Шебекинского округа Андрею Гридневу или к министру строительства области Оксане Козлитинной. Вся необходимая информация о предоставлении нового жилья – у них», – пояснил он.

Вячеслав Гладков также отметил, что власти приняли решение о выплате частичной компенсации за аренду жилья жителям Малиновки, Отрадного, Красной Нивы и Толоконного Белгородского района.

#### В числе лучших

Шебекинские работники сельских учреждений культуры признаны лучшими в регионе.

Работники культуры из Шебекинского округа вошли в число 33 обладателей премии Министерства культуры России за вклад в развитие культуры Белгородской области.

В номинации «Лучшие работники культурно-досуговых учреждений» премии удостоена руководитель кружка Никольского сельского Дома культуры Людмила Викторовна Фомина, а в номинации «Лучшие работники библиотек» отмечена заведующая Белянской сельской модельной библиотекой Инна Николаевна Драчёва.

Поздравляем обладателей премии и желаем им дальнейших успехов и творческих достижений.





## Вячеслав Гладков проверил ход восстановления жилья в Шебекинском муниципальном округе

### ● МЫ ВМЕСТЕ

**Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков 16 января совершил рабочую поездку по Шебекинскому округу. Вместе с руководителем администрации муниципалитета Андреем Гридневым он проехал сразу по нескольким населённым пунктам, по адресам, с которых от жителей поступали обращения.**

Глава региона рассказал об этом на своих страницах в соцсетях:

«В первую очередь заехали в Новую Таволжанку. В ПВР Старого Оскола во время последней поездки обратился Евгений Вячеславович Попков с вопросом по окнам, балконной раме и откосам. Увидел, что все работы по квартире выполнены. По замене оконных конструкций: откосы будем делать весной».

К губернатору подошла жительница соседнего дома с просьбой возобновить работу местного провайдера. После обстрела полгода назад были повреждены провода.

«Оператор связи небольшой, поэтому и цены достаточно низкие. А для людей, особенно старшего возраста, это важный момент. Дал поручение министру цифрового развития Сергею Николаевичу Четверикову встретиться с поставщиком интернета, постараться проблему решить. Знаю, что на следующей неделе специалисты должны работу интернета восстановить. Если позволит оперативная обстановка», - сообщил губернатор.

Жители многоквартирного дома на ул. 9 Мая ждут замену кровли. По словам губернатора, до конца недели подрядчик должен начать работы на объекте.

Затем Вячеслав Гладков побывал в Шебекино. Он проверил, как здесь восстанавливаются повреждённые обстрелами дома.

«В Шебекино на улице Есенина есть вопросы к работе подрядчика. Понимаю, что объём работы большой, но у нас не должно быть «брошенных домов». Необходимо в короткие сроки закрыть тепловой контур и начать восстановление».

Ещё одна точка - дом № 3 на Шолохова. Губернатор видел обращения жителей в соцсетях, что работа приостановилась.

«Приехал, проговорили с подрядчиком. Завтра материал для кровли привезут, и замена крыши начнётся. Приеду в воскресенье проверить ход работ», - сказал Вячеслав Гладков.

Глава региона также сообщил, что, по докладу министра строительства Оксаны Козлиной, в доме на Дзержинского, 14 в течение четырёх дней очистят дымоходы и запустят газ. После определят график внутренних работ в квартирах.

Губернатор заехал и в Вознесенку. В понедельник в прямом эфире к нему обратилась Наталья Владимировна Иванова с просьбой разобраться в ситуации с её домом на улице Октябрьской.

«Приехали вместе со своим заместителем Владимиром Васильевичем Базаровым и министром строительства Оксаной Петровной Козлиной. Дом будем восстанавливать», - заверил Вячеслав Гладков.

В воскресенье, 19 января, губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков,

как и планировал ранее, вместе с главой администрации муниципалитета Андреем Гридневым в очередной раз проверил ход восстановления жилья в Шебекино.

Первым объектом стал дом на ул. Шолохова, 3. За неделю строители планируют закрыть 30 % кровли, а завершить работы - к 10 февраля. Следующий этап - внутренняя отделка квартир.

«У мужчины из верхней квартиры возник вопрос, связанный с трещинами в стене. Нужна экспертиза. Специалисты проанализируют, и по итогу станет понятно, какие работы нужно сделать. Критичных повреждений, угрожающих конструктиву, на первый взгляд не видно. Но обязательно нужно перестраховаться, подтвердить заключением экспертов», - сказал губернатор.

Собрались жильцы. У них накопилось много вопросов. Касались восстановления, единовременных выплат, работы управляющей компании, строительного мусора - убрать его, отметил губернатор, - задача администрации округа.

К Вячеславу Гладкову обратилась жительница дома на ул. Есенина, 1, в квартире которой прорвало трубы. Подрядчик затянул в этом доме окна плёнкой. Окна заказали, заменят через две недели. В доме на ул. Есенина, 10 строители планируют к марту завершить коробку, крышу и облицовку.

Затем губернатор заехал в дом на ул. Дзержинского, 14. На объекте заменили почти все окна и сделали крышу.

«Отопление и свет есть. В первом подъезде уже пустили газ. На очереди - второй и третий. Потом начнутся внутренние работы», - отметил Вячеслав Гладков.

Он зашёл в квартиру к одной из жительниц дома. Женщина рассказала, что всё время здесь, помогала строителям, чем могла, носила воду. Губернатор выразил ей благодарность.

«Остановились у одного из подъездов. На лавочке сидела пожилая пара. С поражающим спокойствием поздравили нас с праздником. Жители Шебекино, все, кто под ударами врага работает, развозит хлеб, людей на предприятия, кто лечит больных, восстанавливает дома опять и опять, по 6-7 раз, все до единого - героические люди города, который не сломить! Шебекино!», - подчеркнул Вячеслав Гладков.

Затем губернатор побывал на улице Ильина. Здесь сразу несколько домов с повреждениями окон и кровли. Жильцы жаловались, что работа не движется.

«Приехал, убедился. Проблема с подрядчиком. Поменяли. По дому № 22: до конца завтрашнего дня сделают замеры окон, в течение недели исправят кровлю. Подошли сразу несколько жителей - проблема та же. Задача главы администрации Андрея Николаевича Гриднева - организовать поквартирный обход улицы, зафиксировать все повреждения и назначить строителей. Деньги на это есть! Приеду в конце следующей недели, пройду по всей улице и посмотрю, закуплен ли материал, как начали восстановительные работы, есть ли динамика», - сообщил Вячеслав Гладков.

Губернатор рассказал, что ещё в ноябре после трагического события в Шебекино, когда после нескольких намеренных ударов БПЛА врага в один и тот же многоквартир-



тирный дом погиб мужчина, он давал задание своему заместителю Сергею Довгалюку оборудовать автомобиль инструментами, которые в критической ситуации помогут спасти жизнь.

«Такая машина у Шебекино теперь есть. Но её необходимо дооснастить. Не хватает взводных аптечек, других важных инструментов, например, «болгарки», мощных домкратов и гидравлических ножниц», - отметил глава региона.

Губернатор напомнил, что недавно получили первые 640 рулонов антидроновой сетки. Подрядчики уже обтягивают ею многоквартирные дома.

«Ранее мы определяли 10 объектов для закрытия такой сеткой. (Зашёл в одну из квартир дома, который строители также закрывают защитой от дронов. Подполковник в отставке уверенно сказал: «Надо - значит, надо! С ней спокойнее».) В общем, мы планируем закрыть 60 объектов в особо сложных и опасных микрорайонах Шебекино», - рассказал губернатор.

**Юрий ТРОФИМОВ**  
Фото: скриншот из видео пресс-службы губернатора и правительства Белгородской области и пресс-службы администрации Шебекинского муниципального округа





## С вниманием к каждому обращению

### ● ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ

**Первый заместитель главы администрации Шебекинского муниципального округа Андрей Гриднев провёл личный приём жителей.**

Большинство обращений были связаны с восстановлением жилья, пострадавшего в результате обстрелов со стороны ВСУ. К рассмотрению каждого обращения Андрей Николаевич отнёсся очень тщательно, постарался успокоить людей, дал ряд поручений специалистам и подрядчикам, чтобы быстрее помочь тем, кто оказался в сложной ситуации.

«В каких-то случаях у собственников возникают переживания, что про восстановление дома забыли, в каких-то, что, кроме замены окон, ничего делать больше не будут. Конечно же, это не так, и все пострадавшие до-

ма должны быть восстановлены в обязательном порядке. В работе находится более 4400 жилых помещений – главные усилия строительных бригад сейчас направлены именно на закрытие теплового контура. На такое количество объектов сразу, к сожалению, строители выйти не могут, но стараются наращивать темпы работ. Практически в каждой ситуации с собственниками решение нашли сразу, но по отдельным обращениям будем привлекать профильных экспертов для определения необходимых видов работ или проверки качества уже проведённых», - написал Андрей Гриднев на своих страницах в социальных сетях по итогам приёма.

Руководитель округа сообщил, что он и в дальнейшем будет проводить личные приёмы жителей, в том числе и в сельских территориях округа. Записаться на приём можно по номеру телефона – 8 (47248) 3-29-13.

**Юрий РАКИТЯНСКИЙ**

### ● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

## Человек государственного значения

30 января очередную жизненную веху отметит человек уникальной доброты и милосердия, депутат Государственной Думы многих созывов, руководитель фонда «Поколение» Андрей Владимирович Скоч.

На протяжении многих лет Андрей Владимирович ежемесячно помогает ветеранам Шебекинского муниципального округа, попавшим в трудную жизненную ситуацию. А это ведь тысячи человеческих судеб.

Работа Совета ветеранов округа носит плодотворный и уверенный характер благодаря, в том числе, и постоянной поддержке Андрея Владимировича. География помощи фонда «Поколение» на территории округа вызывает удивление и восхищение. Доступность, простота в общении, широкая русская душа вызывают у шебекинцев глубокое уважение к человеку государственного значения.

Уважаемый Андрей Владимирович!

*Жизнь - океан, прекрасный и безбрежный.*

*И очень хочется сегодня пожелать.*

*Плыть лишь вперёд под парусом надежды.*

*И берегов счастливых достигать.*

*А главное мечтать,*

*Пусть мечты сбываются любые,*

*Успех не покидает никогда.*

*И пусть всегда горит, не угасая,*

*Удачи путеводная звезда.*

Мира, семейного благополучия, счастья Вам и Вашим близким!

**Совет ветеранов**

**Шебекинского муниципального округа**



## Андрей Гриднев навестил шебекинцев в ПВР и в больницах

### ● ДИАЛОГ

**Первый заместитель главы администрации Шебекинского муниципального округа Андрей Гриднев встретился с шебекинцами ещё в одном пункте временного размещения.**

ПВР, в котором состоялась встреча, располагается в городе Белгороде на базе общежития одного из образовательных учреждений.

Обсудили темы восстановления жилья и оперативную обстановку в округе. Руководителю муниципалитета поступила просьба о приезде в пункт врачей для осмотра и консультаций.

«Вопрос обязательно поработаем с нашими медиками. В очередной раз убедился, что в пунктах временного размещения делают всё возможное для комфортного пребывания жителей округа – это касается как и условий проживания, так и оперативного решения возникающих бытовых вопросов. Благодарю руководителей и сотрудников

учреждений за неравнодушие и искреннее желание помочь», - написал Андрей Гриднев на своих страницах в социальных сетях.

Первый заместитель главы администрации Шебекинского муниципального округа Андрей Гриднев также навестил в больницах шебекинцев, которые пострадали в результате атак со стороны ВСУ. Сейчас двое жителей округа проходят лечение в городской больнице №2 города Белгорода и областной клинической больнице Святого Иоасафа.

«Один из них – Михаил Максимович. Он получил ранение на этой неделе в городе Шебекино в результате обстрела. Несмотря на полученные ранения, наш земляк не теряет бодрости духа и твёрдо намерен выздороветь как можно скорее. Хотя других вариантов просто и быть не может – врачи делают всё, чтобы пациенты как можно скорее шли на поправку», - рассказал руководитель округа на своих страницах в соцсетях.

С Алексеем Николаевичем из Мурома Андрей Гриднев встречался на прошлой неделе. Его состояние заметно



улучшилось за прошедшие семь дней.

«И вновь услышал от Алексея Николаевича слова искренней благодарностей в адрес врачей и медицинского персонала. Присоединяюсь к этим словам и желаю скорейше-

го выздоровления нашим землякам», - пожелал Андрей Гриднев.

**Юрий РАКИТЯНСКИЙ**

**Фото пресс-службы администрации Шебекинского муниципального округа**